
  

Krajský přebor družstev mladších žáků 2023 
 

 
 
   
 
  
 

 
 

 

 
 
 

V sobotu 15. dubna se hrál ve Světlé nad Sázavou ve Sportovním centru Pěšinky Krajský 
přebor družstev mladších žáků 2023. Do soutěže se přihlásilo 6 týmů. Gambit Jihlava 
nominoval tři družstva svých nadějí, jedno družstvo přihlásil Šachový klub Světlá nad 
Sázavou, Spartak Velká Bíteš a TJ Náměšť nad Oslavou. 
Krajský přebor se hrál systémem každý s každým na 5 kol. Hrálo se tempem 20 minut plus 
5 sekund za každý tah pro každého hráče. Všechny zápasy se hrály ve dvou klubovnách 
Šachového klubu Světlá. Tradiční samozřejmostí bylo občerstvení a po třetím kole měli 
všichni účastníci zajištěný oběd v Bufetu U Havlů.  
 

 
Pohled do hracího sálu       



  

V prvních třech kolech si díky řízenému losování odehrály svoje vzájemné zápasy družstva 
Gambitu. V prvním kole porazil tým ŠK Světlá družstvo Spartaku Velká Bíteš poměrem 
4,5:1,5. Tento zápas rozhodl o druhém místě. Ve třetím kole porazil Gambit „A“ poměrem 
3,5:2,5 domácí tým a udělal tak důležitý krok k vítězství v krajském přeboru. V pátém kole 
Gambit Jihlava „A“ porazil Velkou Bíteš a získal titul krajského přeborníka a postup na 
Mistrovství ČR. Šachový klub Světlá nad Sázavou obsadil druhé místo a též postoupil na 
Mistrovství ČR. Třetí příčka patří Spartaku Velká Bíteš, který další tři zápasy vyhrál. TJ 
Náměšť nad Oslavou skončil na čtvrtém místě, když získal 4 body za jednu výhru a jednu 
remízu. Páté místo obsadil Gambit Jihlava „B“ se ziskem dvou bodů za dvě remízy. Na 
šestém místě skončil tým Gambit Jihlava „C“, který remízoval s kolegy z B-družstva. 
 

 
Vítěz KPDMŽ: Gambit Jihlava „A“  

 

Nejlepšími hráči na první šachovnici byli Vojtěch Velím z Gambitu „A“, Tobiáš Komárek z ŠK 
Světlá a Martin Policar z TJ Náměšť. Všichni tři získali shodně 4 body, když třikrát vyhráli a 
spolu navzájem remizovali. Na druhé šachovnici byli nejlepšími hráči Adam Brychta 
z Gambitu „A“ a Pavel Brož ze Světlé, kteří vybojovali shodně 4 body. Třetí šachovnici 
ovládl stoprocentním výkonem Adam Novotný ze Světlé. Na čtvrté desce byla se 4 body 
nejúspěšnější domácí Nandin Ulsbold. Na páté šachovnici byl stoprocentní Jiří Burel 
z Gambitu „A“ a na šesté šachovnici dominovala Kamila Havelková z Gambitu „A“, která 
vyhrál všech pět partií.  
Podrobné výsledky Krajské přeboru družstev mladších žáků KŠS Vysočiny 2023 jsou na 
https://chess-results.com/tnr754917.aspx?lan=5&art=0 
Fotogalerie Krajské přeboru družstev mladších žáků KŠS Vysočiny 2023 je na 
https://sachysvetla.rajce.idnes.cz/Krajsky_prebor_druzstev_mladsich_zaku_2023/ 



  

 

 
2. místo: ŠK Světlá nad Sázavou  

 

 
3. místo: Spartak Velká Bíteš 

 
Nejlepší tři týmy získaly poháry. Diplomy a věcné ceny obdržely všechny týmy. První dva 
týmy získaly právo reprezentovat Kraj Vysočina na Mistrovství ČR družstev mladších žáků, 
které se bude hrát od 16. do 18. června v Harrachově v hotelu Fit Fun. 
 
Ing. Zdeněk Fiala, ředitel turnaje 


